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ISSUE - COLLECTION  Please check -More info- in the auction

 ---
Tuesday   June   24 2025 from 09:00 until 17:00
Sluisweg 200, 5237 MZ, 's Hertogenbosch

 ---
Tuesday   July   01 2025 from 09:00 until 17:00
Sluisweg 200, 5237 MZ, 's Hertogenbosch

Online bidding only!

Catalog created on 17 june 2025 to 04:00
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Item Description Start price

1001 Quantity: 1 
Product category: Parkside battery lawn mower 
PRMA 20-LiA1 
Additional information: Parkside PRMA 20-Li 
Battery lawn mower with battery and charger 
from the Parkside X-team series 20 V. Battery 
voltage: 20 volt lithium-ion operating time: 
approx. 20 min at 4 Ah. Cutting width: 33 cm. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Recommended retail price 
€ 299.00

10€

1002 Quantity: 1 
Product category: Gardena automatic wall-
mounted hose box 35 metres 
Additional information: Diameter 13 mm. Please 
note! The mounting bracket is damaged. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: Unused 

Showroom model without packaging. 
Recommended retail price € 109.00

10€

1003 Quantity: 1 
Product category: Proficook stainless steel gas 
barbecue PC-GG 1206 
Additional information: Powerful and high-quality: 
the PC-GG 1206 has 4 infinitely adjustable control 
knobs with piezo ignition (with max. 12.4 kW) for 
powerful direct and indirect grilling and an 
additional ceramic burner (up to 850 °C). Every 
ingredient finds its place on a grill surface of 66 x 
38 cm and ready-made dishes can be 
conveniently placed on the long warming rack. 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Recommended retail price 
€ 599.00

10€
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1004 Quantity: 1 
Product category: McCulloch lawn mower M46-
125R 
Additional information: This 1.6 kW petrol mower 
with Briggs & Stratton engine is a real power 
beast. It is equipped with a 125 hp cylinder, has a 
cutting width of 46 centimetres and a 6-step 
adjustable cutting height between 30 and 80 
millimetres. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 399,-

10€

1005 Quantity: 1 
Product category: Nedis Air Fryer 2x 3.8 liters 
Additional information: 2850W double, digital. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: Unused 

Showroom model with damaged packaging. 
Recommended retail price € 134,-

10€

1006 Quantity: 1 
Product category: 2x TopMove suitcase 35 Liter 
Additional information: Cabin Case with 
combination lock 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 49,- 
per piece

10€

1007 Quantity: 1 
Product category: HKC Monitor 
Additional information: Full HD 1080 with HDMI 
and USN 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 119,-

10€
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1008 Quantity: 1 
Product category: 2x Hepco & Becker document 
bag 
Additional information: Equipped with removable 
document pockets 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: Unused 

Showroom model without packaging. 
Recommended retail price € 49,- per piece

10€

1009 Quantity: 1 
Product category: Trust Tytan speaker set 19321 
Additional information: Maximum output of 200 W
(100 Watt RMS). Connect with cable or via 
wireless Bluetooth technology. Enormously 
powerful sound & deep bass. For listening to 
music, watching films & gaming. Additional 
connection for smartphone/MP3. Volume, bass 
and treble control. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Showroom model with damaged packaging. 
Recommended retail price € 142,-

10€

1011 Quantity: 1 
Product category: 8x Parkside paint 2.5 liters 
Additional information: Suitable for 25m2. 7x Dark
gray and 1x red 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Recommended retail price € 12.95 per piece

10€

1012 Quantity: 1 
Product category: 5x Alpina exterior and facade 
paint 10 liters 
Additional information: Suitable for 60m2. 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: New 

10€
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1013 Quantity: 1 
Product category: 4x Miomare shower rack 
Additional information: Dimensions 25x55x23 cm 
(WxHxD) 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

10€

1014 Quantity: 1 
Product category: 4x Miomare shower rack 
Additional information: Dimensions 25x53.5x11.5 
cm (WxHxD) 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

10€

1015 Quantity: 1 
Product category: 4x Miomare shower rack 
Additional information: Dimensions 25x53.5x11.5 
cm (WxHxD) 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

10€

1016 Quantity: 1 
Product category: Britto teapot 
Additional information: In gift box 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 159,-

10€

1017 Quantity: 1 
Product category: Britto teapot 
Additional information: In gift box 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 159,-

10€
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1018 Quantity: 1 
Product category: Set Britto storage cans 
Additional information: 13,15 and 18 cm high 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Recommended retail price € 29.95 per set

10€

1019 Quantity: 1 
Product category: Britto bowl with set of knives 
Additional information: Diameter 13 cm 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Recommended retail price € 65.95 for the set

10€

1020 Quantity: 1 
Product category: 4x Britto travel mug 
Additional information: in gift box 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Retail price € 44.50 per piece

10€

1021 Quantity: 1 
Product category: Britto espresso cup set 
Additional information: in gift box 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price €69.50

10€

1022 Quantity: 1 
Product category: Britto espresso cup set 
Additional information: in gift box 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 49.50

10€
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1023 Quantity: 1 
Product category: 2x Britto set of coasters 
Additional information: Dimensions 4.1x4.1 cm. In
gift box. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 21.95 
per box

10€

1024 Quantity: 1 
Product category: Britto wall clock "Hearts" 
Additional information: Diameter 30 cm. In gift 
box. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 42.50

10€

1025 Quantity: 1 
Product category: 4x Britto ice cream sundae 
Additional information: Diameter 12 cm and 7 cm 
high 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 19.50 
per box

10€

1026 Quantity: 1 
Product category: 2x Britto set glasses 
Additional information: In gift box 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 49.95 
per set

10€
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1027 Quantity: 1 
Product category: 7x Britto mug 
Additional information: In gift box 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 29.95 
per piece

10€

1028 Quantity: 1 
Product category: 8x Set Britto storage cans 
Additional information: 13,15 and 18 cm high 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Recommended retail price € 29.95 per set

10€

1029 Quantity: 1 
Product category: 3x Britto shaker 
Additional information: Flowers 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Recommended retail price € 19.95 per piece

10€

1030 Quantity: 1 
Product category: 8x Britto shaker 
Additional information: Hearts 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Recommended retail price € 19.95 per piece

10€

1031 Quantity: 1 
Product category: 4x Britto shaker 
Additional information: Flowers 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Recommended retail price € 19.95 per piece

10€
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1032 Quantity: 1 
Product category: 3x Britto blade set 
Additional information: 4 different versions 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Recommended retail price €52.50 per set

10€

1033 Quantity: 1 
Product category: 2x Livarno storage bench San 
Diego 
Additional information: Dimensions 82x40x40 cm 
(LxWxH) 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Recommended retail price € 24.50 per piece

10€

1034 Quantity: 1 
Product category: 4x Livarno storage bench San 
Diego 
Additional information: Dimensions 82x40x40 cm 
(LxWxH) 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Recommended retail price € 24.50 per piece

10€

1035 Quantity: 1 
Product category: 2x Crivit electric cool box 
Additional information: Cools up to 20 degrees 
below ambient temperature 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Recommended retail price € 49.50 per piece

10€

1036 Quantity: 1 
Product category: Parkside cordless hedge 
trimmer PHSA 12 B1 
Additional information: Battery operated 
Weight category: 0 to 23 kg 

10€
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Condition: New 

Recommended retail price € 65,-

1037 Quantity: 1 
Product category: 3x Florabest garden chair 
Additional information: Dimensions 59x66.5x109 
cm (WxLxH) 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: New 

Recommended retail price €63.99 per piece

10€

1038 Quantity: 1 
Product category: AEG retro transistor radio 
Additional information: Nostalgic digital radio 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 49,-

10€

1039 Quantity: 1 
Product category: König turntable HAV-TT25USB 
Additional information: Convert your old vinyl 
records to the more modern digital MP3 format 
with this König HAV-TT25USB belt-driven 
turntable. With this USB turntable you can record 
directly to your PC, but it is also possible to use 
the player stand-alone by recording to an SD card 
or USB stick. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 75,-

10€

1040 Quantity: 1 
Product category: Kensington mobile bag for 
laptop 
Additional information: Suitable for laptops up to 
17" 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

10€
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Showroom model without packaging. 
Recommended retail price € 129,-

1041 Quantity: 1 
Product category: 6x Nintendo Dragon Ball Z 
Additional information: Collector's computer 
game, with manual. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: Unused 

Appraised value €50 per piece

10€

1042 Quantity: 1 
Product category: 2x World of Warcraft with 
beginners guide 
Additional information: 2x Game box and one 
guide. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: Unused 

10€

1043 Quantity: 1 
Product category: König video doorbell SEC-PH310

Additional information: This hands-free door 
phone system with video function lets you see 
who is at the door immediately. The outdoor unit 
has a doorbell, a camera with night vision 
function, a speaker and a microphone. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 49,-

10€

1044 Quantity: 1 
Product category: Expert Link speaker cable 
Additional information: 2x Y spade - 2x Y spade 
2.00 m 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

10€
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New in box. Recommended retail price € 39,- per 
box

1045 Quantity: 1 
Product category: Clatronic Air Fryer FR 3698H 
Additional information: Oil and fat free hot air 
fryer 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 131,-

10€

1046 Quantity: 1 
Product category: Parkside storage system 
Additional information: Complete your shed or 
garage with a handy storage system for all your 
tools. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 35,-

10€

1047 Quantity: 1 
Product category: Proficook stainless steel gas 
barbecue PC-GG 1206 
Additional information: Powerful and high-quality: 
the PC-GG 1206 has 4 infinitely adjustable control 
knobs with piezo ignition (with max. 12.4 kW) for 
powerful direct and indirect grilling and an 
additional ceramic burner (up to 850 °C). Every 
ingredient finds its place on a grill surface of 66 x 
38 cm and ready-made dishes can be 
conveniently placed on the long warming rack. 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Recommended retail price 
€ 599.00

10€
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1048 Quantity: 1 
Product category: McCulloch lawn mower M53-
160AWRPX 
Additional information: This McCULLOCH M53-
190AWRPX is one of the top petrol mowers and is 
a popular model thanks to its power and smooth 
appearance. This petrol mower is equipped with a 
powerful Honda GCV160 engine with a cutting 
width of 53 cm. The cutting height can be 
adjusted between 30 and 70 millimetres. You can 
collect the grass in the 60-litre collection box or 
use the mulching function for interim fertilisation 
of the lawn. 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price €599.00

10€

1049 Quantity: 1 
Product category: 3x Parkside garden hose 20m, 
13mm 
Additional information: Max 6 bar 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in packaging.

10€

1050 Quantity: 1 
Product category: König patio heater KN-PH10 
Additional information: Place the waterproof patio 
heater (IP24 protection) in the garden or on the 
balcony to enjoy pleasant evenings outdoors for 
longer. The heater is adjustable in height, has 3 
heat settings and provides sufficient heat for 
surfaces up to 12 m2. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 75.00

10€
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1051 Quantity: 1 
Product category: First Alert fire ladder 
Additional information: The First Alert EL52W-2 
has an extra large length of 4.3 meters and is 
therefore ideal for bedrooms and suitable for 2 
floors. Fits on almost every windowsill. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 79,-

10€

1052 Quantity: 1 
Product category: Sitting Buddha 51 cm high 
Additional information: Fiberclay 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 69,-

10€

1053 Quantity: 1 
Product category: Lot Nintendo games for 
Playstation 
Additional information: 13 pieces in total 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: Unused 

10€

1054 Quantity: 1 
Product category: 6x Nintendo DS game Blood 
Bowl 
Additional information: Age 12+ 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: Unused 

Recommended retail price € 19.95 per piece

10€

1055 Quantity: 1 
Product category: 15x PSP game 
Additional information: Various games 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: Unused 

10€
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1056 Quantity: 1 
Product category: Parkside impact wrench PDSSA 
20- Li A1 
Additional information: Without battery with case 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Recommended retail price € 79,-

10€

1057 Quantity: 1 
Product category: 8x Parkside padlock 
Additional information: various models 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in packaging

10€

1058 Quantity: 1 
Product category: Parkside belt sander PBSD 600 
A1 
Additional information: 230V with cord. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Recommended retail price 
€ 79,-

10€

1059 Quantity: 1 
Product category: Parkside accessories set 
Additional information: Filler wire, two battery 
chargers and impact socket set 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

10€
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1060 Quantity: 1 
Product category: Parkside saw table PTKS 2000 
G5 
Additional information: 230V with cord 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 149,-

10€

1061 Quantity: 1 
Product category: Lot Coax cable and other cable.

Additional information: This lot includes 250 
meters of coax cable from Hirschmann, 100m 
Valueline 75 Ohm Coax cable and speaker cable 
from König 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: New 

Retail value of this lot is approximately € 640,-

10€

1062 Quantity: 1 
Product category: 21x Profigold PROV8701 coax 
cable 
Additional information: Profigold PROV8701 High 
Performance Coax Cable - (male-female) black - 1 
meter 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Retail price € 14.95- per piece

10€

1063 Quantity: 1 
Product category: 23x Profigold PROC171 Cleaner 
Additional information: Cleaning set for LCD and 
Plasma screen. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 11.95 
per piece

10€
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1064 Quantity: 1 
Product category: 3x Enrico Benetti leather laptop
bag 
Additional information: Stylish laptop bag 15'' 
from the Rotterdam series by Enrico Benetti. The 
bag is made of beautiful imitation leather. The 
bag has 2 spacious compartments with zipper on 
the top. The bag also has a back pocket with 
zipper. Internally, the bag has a padded laptop 
compartment 15'', a zippered pocket, a slip 
pocket and a smartphone pocket. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 59.95- 
per piece

10€

1065 Quantity: 1 
Product category: Epson printer WF-2660DWF 
Additional information: The Epson WorkForce WF-
2660DWF is a printer, scanner, copier and fax in 
1. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged packaging. Recommended retail 
price € 189,-

10€

1066 Quantity: 1 
Product category: 3x König coffee machine KN-
COF10 
Additional information: 900W, capacity 12 cups. 
230V. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged packaging. Recommended retail 
price € 45,- per piece

10€
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1067 Quantity: 1 
Product category: Imperial DABMAN i460 under-
cabinet radio 
Additional information: The Imperial DABMAN i460
multifunctional radio with its powerful sound is 
versatile, in addition to simple and quick kitchen 
mounting under a kitchen cabinet, it is also 
suitable for wall mounting or as a stand-alone 
radio. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Showroom model in damaged packaging. Tested 
and working. Recommended retail price € 139,-

10€

1068 Quantity: 1 
Product category: 2x Imperial DABMAN GO 
portable radio 
Additional information: The compact radio 
receives DAB+ and FM signals and is suitable for 
wireless music transmission via Bluetooth 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Showroom model in damaged packaging and 
without packaging. Tested and working. 
Recommended retail price € 123,- per piece

10€

1069 Quantity: 1 
Product category: 2x Imperial DABMAN OR1 
outdoor radio 
Additional information: Robust DAB+/FM outdoor 
radio / crank radio with versatile power supply 
and extensive additional functions. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Showroom model in damaged packaging. Tested 
and working. Recommended retail price € 89,- per
piece

10€
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1070 Quantity: 1 
Product category: 4x Imperial DABMAN OR1 
outdoor radio 
Additional information: Robust DAB+/FM outdoor 
radio / crank radio with versatile power supply 
and extensive additional functions. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Showroom model in damaged packaging. Tested 
and working. Recommended retail price € 89,- per
piece

10€

1071 Quantity: 1 
Product category: 10x Imperial DABMAN OR1 
outdoor radio 
Additional information: Robust DAB+/FM outdoor 
radio / crank radio with versatile power supply 
and extensive additional functions. 
Condition: New 

New in damaged packaging. Partly tested and 
working. Recommended retail price € 89,- per 
piece

10€

1072 Quantity: 1 
Product category: Set of 3 Imperial DABMAN 
radios 
Additional information: DABMAN i105, DABMAN 
150 and DABMAN 15. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged packaging. Tested and working. 
Recommended retail price € 335,- for the set.

10€

1073 Quantity: 1 
Product category: 2x Imperial DABMAN i450 
kitchen radio 
Additional information: Imperial DABMAN i450 
radio portable analogue & digital, silver-coloured 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

10€
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New in damaged packaging. Tested and working. 
Recommended retail price € 169,- per piece

1074 Quantity: 1 
Product category: Imperial DABMAN i510 internet 
radio 
Additional information: The hybrid module 
receives DAB+ and FM radio and web radio and 
can be used as a network player without any 
problems. The integrated Bluetooth interface also 
makes it easy to wirelessly stream music from 
mobile phones and tablets. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged packaging. Tested and working. 
Recommended retail price € 249.00

10€

1075 Quantity: 1 
Product category: Imperial DABMAN i205 
Additional information: The Imperial Dabman i205
radio pampers radio enthusiasts with an 
exceptionally wide range of playback options. You
can tune in to your favourite programmes and 
music genres via the DAB+ and FM tuners. You 
also have quick access to your favourite 
streaming services and thousands of stations via 
internet radio. If you prefer to play your own 
collection, you can stream music from your 
smartphone or tablet wirelessly via Bluetooth. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged packaging. Not tested. 
Recommended retail price € 128.00

10€

1076 Quantity: 1 
Product category: Imperial DABMAN i450 kitchen 
radio and DABMAN i110 internet radio 
Additional information: Imperial DABMAN i450 
radio portable analogue & digital, silver and 
internet radio 

10€
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Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Showroom model in damaged packaging. Not 
tested. Recommended retail price € 289,- for the 
set

1077 Quantity: 1 
Product category: 2x TopMove suitcase 35 Liter 
Additional information: Cabin Case with 
combination lock 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 49,- 
per piece

10€

1078 Quantity: 1 
Product category: 5-piece set König audio 
products 
Additional information: This set consists of a 
record player, 2 clocks, a radio and headphones. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged packaging. Not tested. 
Recommended retail price € 339,- for the set

10€

1079 Quantity: 1 
Product category: 4-piece set CamLink products 
Additional information: This set consists of a 
tripod, tripod, LED lamp and zoom lens. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged packaging. Not tested. 
Recommended retail price € 314,- for the set

10€
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1080 Quantity: 1 
Product category: 12-piece set Basic XL products 
Additional information: This set consists of a 
construction radio, LED lamp, adapter, weather 
station, clock and 7 radios. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged packaging. Not tested. 
Recommended retail price € 335,- for the set

10€

1081 Quantity: 1 
Product category: REVO audio system 
walnut/black 
Additional information: The Revo SuperCD is a 
compact stereo hi-fi system with various options 
and a very good sound. This compact Revo table 
radio with CD player houses many extras such as 
streaming audio, digital radio and of course an 
alarm clock function. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 649,-

10€

1082 Quantity: 1 
Product category: 2x Livarno shoe rack 
Additional information: Dimensions: 92x36.5x151 
cm (WxDxH) 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged packaging. Recommended retail 
price € 25,- per piece

10€

1083 Quantity: 1 
Product category: 6x König wireless alarm system 
SEC-Alarm120 
Additional information: Wireless plug and play 
alarm system. Easy and quick to install. Secures 
home, office, shop, etc. in just a few minutes. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

10€
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New in box. Recommended retail price € 89.95 
per piece

1084 Quantity: 1 
Product category: 3-piece set König products 
Additional information: Retro radio, headphones 
and wall clock with camera. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged packaging. Not tested. 
Recommended retail price € 176,- for the set

10€

1085 Quantity: 1 
Product category: König camera system SAS-
TRANS30 
Additional information: Complete wireless camera 
system with 7-inch LCD monitor for securing your 
home. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged packaging. Not tested. 
Recommended retail price € 189,-

10€

1086 Quantity: 1 
Product category: 4x Bomann microwave MW 
6014 CB 
Additional information: With its 600 W power and 
a capacity of 20 litres, you can easily prepare 
different meals quickly and efficiently. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Showroom models in damaged packaging and one
without packaging. Tested and working. 
Recommended retail price € 119,- each

10€
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1087 Quantity: 1 
Product category: Bomann combi-microwave 
MWG 6015 CB 
Additional information: Bomann MWG 6015 CB 
microwave with grill, 700 W microwave + 800 W 
grill power, 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Recommended retail price 
€ 129,-

10€

1088 Quantity: 1 
Product category: Bomann vacuum cleaner BS 
9018 CB N 
Additional information: Bagless vacuum cleaner 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Recommended retail price 
€ 59,-

10€

1089 Quantity: 1 
Product category: 2x Boman fruit press AE 1917 
CB 
Additional information: Stainless steel housing 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Showroom model in damaged packaging and 
without packaging. Not tested. Recommended 
retail price € 59,- per piece

10€

1090 Quantity: 1 
Product category: 3-piece set ProfiCook kitchen 
products 
Additional information: This set consists of a hot 
water dispenser, an ice maker and a kettle. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged packaging. Not tested. 
Recommended retail price € 219,- for the set.

10€
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1091 Quantity: 1 
Product category: Nedis dehumidifier 
DEHU20WTW 
Additional information: This Nedis dehumidifier 
can remove up to 20 litres of moisture from the 
air per day. This makes it the best way to prevent 
the build-up of mould, damp and mildew in your 
home. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged packaging. Tested and working. 
Recommended retail price € 269,-

10€

1092 Quantity: 1 
Product category: 3-piece set Nedis kitchen 
appliances 
Additional information: This set consists of a 
chocolate fountain, hot water dispenser and fruit 
cutter 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 189,- for 
the set

10€

1093 Quantity: 1 
Product category: 3-piece set Nedis kitchen 
appliances 
Additional information: This set consists of a 
chocolate fountain, hot water dispenser and fruit 
cutter 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 189,- for 
the set

10€

1094 Quantity: 1 
Product category: Nedis infrared panel 
HTIP350WTW 
Additional information: This Nedis Smart Wi-Fi 
infrared panel heater is the perfect solution for 

10€
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efficiently and effectively heating rooms up to 9 
m². 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 229,-

1095 Quantity: 1 
Product category: Nedis air Fryer 2x 3.8 liter and 
microwave 
Additional information: Airfryer with Silvercrest 
microwave 700W 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Showroom model without packaging and 
microwave in damaged packaging. Tested and 
working. Recommended retail price € 249,- for the
set.

10€

1096 Quantity: 1 
Product category: Proficare robot vacuum cleaner 
and broom vacuum cleaner 
Additional information: Robot vacuum cleaner PC-
BSR 3042 and broom vacuum cleaner PC-BS 
3038. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged packaging. Not tested. 
Recommended retail price € 196,- for the set

10€

1097 Quantity: 1 
Product category: Tefal Fasteo steam iron 
Additional information: The Fasteo works faster 
than a traditional steam iron due to the extra 
powerful steam and an XL water tank that allows 
you to iron longer without refilling in between 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Showroom model without packaging. Tested and 
working. Recommended retail price € 89,-

10€

AUCTIM - AUCTIM - BOONSTRA 
Burgemeester Wuiteweg 12 
9203 KK Drachten, The Netherlands 
VAT NL851807835B01 

www.auctim.com
info.boonstra@auctim.nl

27 / 94



1098 Quantity: 1 
Product category: Silvercrest dust mite vacuum 
cleaner 
Additional information: Effective against mites, 
germs and bacteria 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Not tested. Recommended 
retail price € 59,-

10€

1099 Quantity: 1 
Product category: 3-piece set Nedis kitchen 
appliances 
Additional information: This set consists of a 
chocolate fountain, hot water dispenser and fruit 
cutter 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 189,- for 
the set

10€

1100 Quantity: 1 
Product category: Sitting Buddha 51 cm high 
Additional information: Fiberclay 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 69,-

10€

1101 Quantity: 1 
Product category: Tefal steam iron Effectis 
Additional information: 5.0 bar pressure steam, 
constant steam quantity: 100 g/min., extra steam 
boost: Triple Clic 240 g/min; for thick fabrics, 
vertical steam, fast heating, ready to use in two 
minutes 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Showroom model without packaging. Not tested. 
Recommended retail price € 129,-

10€
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1102 Quantity: 1 
Product category: 2x Nedis camera system 
WIFICBO050WT 
Additional information: Nedis WIFICBO50WT. 
Type: IP security camera, Supported placement: 
Outdoor 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged packaging. Not tested. 
Recommended retail price € 154,- per piece

10€

1103 Quantity: 1 
Product category: 2x Nedis camera system 
WIFICI30CGY 
Additional information: This easy-to-use smart 
indoor IP camera can be easily connected to your 
existing WiFi network, to monitor your loved ones 
at home and record all sounds and movements. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 67,- per 
piece

10€

1104 Quantity: 1 
Product category: 3-piece set Nedis security 
products 
Additional information: This set consists of a 4G 
camera, an outdoor camera and a WIFI doorbell 
camera 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 325,- for 
the set

10€

1105 Quantity: 1 
Product category: 4-piece set Nedis security 
products 
Additional information: This set consists of three 
IP cameras and a WIFI video doorbell 
Weight category: 0 to 23 kg 

10€
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Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 315,- for 
the set

1106 Quantity: 1 
Product category: 3x Nedis video doorbell 
WIFICDP30WT 
Additional information: With this Nedis SmartLife 
video doorbell you always know if someone is at 
your door, wherever you are. As soon as the 
visitor rings the bell or, thanks to the accurate PIR
motion detector, even approaches the front door, 
you will receive a push notification on your 
smartphone. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Tested and working. 
Recommended retail price € 79,- per piece

10€

1107 Quantity: 1 
Product category: 4x Nedis BTMC20WT1PC 
Additional information: The Nedis smart Bluetooth
motorised curtain robot is the perfect solution to 
make your u-rail curtains smart. This great smart 
motor allows you to connect directly to Bluetooth 
and control it with the Nedis SmartLife app. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price €69,- per 
piece

10€

1108 Quantity: 1 
Product category: 3-piece set Nedis security 
products 
Additional information: This set consists of an IP 
camera, a WIFI camera and a video doorbell. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 229,- for 

10€
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the set

1109 Quantity: 1 
Product category: 3x Nedis WIFICPD20GY video 
doorbell 
Additional information: With this Nedis SmartLife 
video doorbell you always know that someone is 
at the door, wherever you are. As soon as your 
visitor rings the doorbell or, thanks to motion 
detection, even approaches the front door, you 
will receive a push message on your smartphone. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 104,- per
piece

10€

1110 Quantity: 1 
Product category: Nedis robot vacuum cleaner 
WIFIVCL001CBK 
Additional information: This 3-in-1 Smart Wi-Fi 
robot vacuum cleaner can sweep, vacuum and 
mop your home while you do something else, or 
even when you're not home. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Not tested. Recommended 
retail price €299.00

10€

1111 Quantity: 1 
Product category: Nedis robot vacuum cleaner 
WIFIVCL001CBK 
Additional information: This 3-in-1 Smart Wi-Fi 
robot vacuum cleaner can sweep, vacuum and 
mop your home while you do something else, or 
even when you're not home. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: Used 

Used, untested and possibly defective

10€

AUCTIM - AUCTIM - BOONSTRA 
Burgemeester Wuiteweg 12 
9203 KK Drachten, The Netherlands 
VAT NL851807835B01 

www.auctim.com
info.boonstra@auctim.nl

31 / 94



1112 Quantity: 1 
Product category: Nedis robot vacuum cleaner 
Additional information: WIFI smart robot 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: Used 

Used, untested and possibly defective

10€

1113 Quantity: 1 
Product category: 14x Nedis radiator smart 
thermostat ZBHTR10WT 
Additional information: Digital and smart 
thermostatic head for heaters. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price €84,- per 
piece

10€

1114 Quantity: 1 
Product category: 5x Leonardo lemonade carafe 
Additional information: Glass carafe 1 liter with 
glass stirring rod 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 14,- per 
piece

10€

1115 Quantity: 1 
Product category: Sharp microwave R26SL 
Additional information: Sharp R270S 20 l, 800 W, 
Built-in display, LCD 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product without packaging. The microwave 
has transport damage on the top as shown in the 
photo. It has been tested and works well. 
Recommended retail price without dent: € 119,-

10€
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1116 Quantity: 1 
Product category: 3x Nedis CAT7 network cable 
S/FTP 
Additional information: With this Cat7 cable with 
Eca quality mark you can quickly create a trouble-
free network. Thanks to the foil on the inside, this 
item is extra protected against interference from 
other devices and cables. Due to the rigid core, 
the internet cable is suitable for placing behind 
wall sockets. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 59,- per 
box

10€

1117 Quantity: 1 
Product category: Fellowes paper shredder P-30C 
Additional information: Fellowes Powershred P-
30C paper shredder Particle shredding 22 cm 
Black 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged packaging. Not tested. 
Recommended retail price € 49,-

10€

1118 Quantity: 1 
Product category: Nedis infrared panel 
HTIP700WTW 
Additional information: Infrared heater HTIP700W 
Spaces up to 18 m² Suitable for bathroom 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Not tested. Recommended 
retail price € 249,-

10€

1119 Quantity: 1 
Product category: 4x Proficare fan PC-VL 3067 WM

Additional information: ProfiCare VL 3067 WM - 
Floor fan stainless steel - 50 cm 

10€
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Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Tested and working. 
Recommended retail price € 74,- per piece

1120 Quantity: 1 
Product category: Clatronic mobile air conditioner 
CL 3672 
Additional information: With a cooling capacity of 
8000 BTU and energy class A, this powerhouse 
can cool rooms up to 67 square meters. 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Tested and working. 
Recommended retail price € 269,-

10€

1121 Quantity: 1 
Product category: Clatronic mobile air conditioner 
CL 3671 
Additional information: With a cooling capacity of 
7000 BTU, this air conditioner is perfect for rooms 
up to 20 square meters. 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Tested and working. 
Recommended retail price € 249,-

10€

1122 Quantity: 1 
Product category: Clatronic air cooler LK 3742 
Additional information: Clatronic is an air cooler, 
humidifier and air purifier in one. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Tested and working. 
Recommended retail price € 79,- per piece

10€

AUCTIM - AUCTIM - BOONSTRA 
Burgemeester Wuiteweg 12 
9203 KK Drachten, The Netherlands 
VAT NL851807835B01 

www.auctim.com
info.boonstra@auctim.nl

34 / 94



1123 Quantity: 1 
Product category: 5x Clatronic iron DB 3475 and 
3485 
Additional information: 2200 Watt. The Clatronic 
iron has a capacity of 0.25 liters. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Partly tested and working. 
Recommended retail price € 29,- per piece

10€

1124 Quantity: 1 
Product category: 20x Nedis Indoor HDTV antenna
ANIR2502BK700 
Additional information: This Nedis DVB-T/T2 
indoor antenna ensures stable reception of free-
to-air channels 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 24,- per 
piece

10€

1125 Quantity: 1 
Product category: Nedis vacuum cleaner 
VCBG250GY 
Additional information: This compact and modern 
vacuum cleaner is equipped with a powerful 700 
Watt eco-motor, which provides efficient suction 
power while operating more quietly than 
traditional models. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 99,-

10€

1126 Quantity: 1 
Product category: Nedis bluetooth speaker 
Additional information: RMS power 80Watt 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Tested and working. 

10€
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Recommended retail price € 200,-

1127 Quantity: 1 
Product category: König Bluetooth soundbar HAV-
SB500 
Additional information: Equipped with remote 
control 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Not tested. Recommended 
retail price € 159,-

10€

1128 Quantity: 1 
Product category: 2x Imperial DABMAN i450 
kitchen radio 
Additional information: Imperial DABMAN i450 
radio portable analogue & digital, silver and 
internet radio 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 169,- per
piece

10€

1129 Quantity: 1 
Product category: 2x König speaker FX1122AX 
and FX1122A 
Additional information: 12" speakers full range 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Unused 

Showroom model without packaging. Not tested. 
Recommended retail price € 225,- per piece

50€

1130 Quantity: 1 
Product category: 2x König speaker PA-SMA1502 
and PA-SMP1502 
Additional information: 15" speakers 800W 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Unused 

Showroom model without packaging. Not tested. 

50€
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Recommended retail price € 325,- per piece

1131 Quantity: 1 
Product category: Gem Sound speaker PXA 127 
Additional information: Please note! A plastic leg 
is broken off as can be seen in the photos. 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Unused 

Showroom model without packaging. Not tested. 
Recommended retail price € 165,-

10€

1132 Quantity: 1 
Product category: Brennenstuhl reel and 3x 
Parkside garden hose 
Additional information: The reel is equipped with 
25 meters of cable and the garden hoses are 20 
meters each 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New products. Retail value for the set € 115,-

10€

1133 Quantity: 1 
Product category: Cleanmaxx steam iron 
Additional information: Iron with ironing dummy 
for shirts 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Showroom model in damaged packaging. Not 
tested. Recommended retail price € 82,-

10€

1134 Quantity: 1 
Product category: Clatronic steam iron for shirts 
Additional information: 1200W 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Showroom model in damaged packaging. Not 
tested. Recommended retail price € 79,-

10€
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1135 Quantity: 1 
Product category: 12x Nedis XLR audio cable 20 
meters 
Additional information: Nedis XLR 3-Pins Male to 
XLR 3-Pins Female Balanced Audio Cable 20m 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 29,- per 
piece

10€

1136 Quantity: 1 
Product category: 9x Nedis ergonomic monitor 
stand 
Additional information: With this Nedis ergonomic 
monitor stand you can place your computer 
screen at the perfect viewing height, which 
reduces the pressure on your neck muscles. The 
bracket is suitable for one screen up to 18 kg. You
can place a keyboard underneath. Via the built-in 
4-port USB 3.0 hub you can easily connect 
devices such as your printer, scanner, mouse, 
keyboard or external hard drive. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 42.50 
per piece

10€

1137 Quantity: 1 
Product category: Nedis internet radio 
RDIN2500WT 
Additional information: Via Bluetooth you can also
pair the radio with your smartphone or tablet and 
stream music and podcasts. Create your own lists 
of favorite radio stations or create playlists with 
your favorite songs via the AirMusic app. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 139,-

10€
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1138 Quantity: 1 
Product category: Lenco DAB radio with Bluetooth
DAR-016BK 
Additional information: Listen endlessly to DAB 
radio stations with the Lenco DAR-061BK. The 
radio receives both DAB+ and FM frequencies 
without interference. In addition, the radio also 
has other modern playback options, such as a 
CD/MP3 player and a Bluetooth 5.0 connection. 
You can stream your favorite playlist from your 
smartphone or tablet. 

Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Tested and working. 
Recommended retail price € 139,-

10€

1139 Quantity: 1 
Product category: 39x Nedis wireless doorbell 
DOORB211WT 
Additional information: The Nedis DOORB211WT 
wireless doorbell has a range of up to 100 meters 
(without walls). The white-gray doorbell set 
consists of a bell push and a receiver. Both 
devices are battery operated. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 23,- per 
piece

10€

1140 Quantity: 1 
Product category: Nedis PA amplifier 
AAMP16210BK 
Additional information: A semi-professional 2 x 
300 W PA amplifier that fits into standard 19'' rack
cabinets. This amplifier is ideal for experienced 
DJs who demand high reliability from their 
equipment. An integrated cooler ensures good 
ventilation and the peak indicator monitors the 
output level. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

10€
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New in box. Recommended retail price € 179,-

1141 Quantity: 1 
Product category: Nedis PA amplifier 
AAMP16210BK 
Additional information: A semi-professional 2 x 
300 W PA amplifier that fits into standard 19'' rack
cabinets. This amplifier is ideal for experienced 
DJs who demand high reliability from their 
equipment. An integrated cooler ensures good 
ventilation and the peak indicator monitors the 
output level. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 179,-

10€

1142 Quantity: 1 
Product category: Nedis PA amplifier 
AAMP16210BK 
Additional information: A semi-professional 2 x 
300 W PA amplifier that fits into standard 19'' rack
cabinets. This amplifier is ideal for experienced 
DJs who demand high reliability from their 
equipment. An integrated cooler ensures good 
ventilation and the peak indicator monitors the 
output level. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 179,-

10€

1143 Quantity: 1 
Product category: 5x Nedis headphones 
HPRF210BK 
Additional information: Enhance your home 
cinema experience with these Nedis wireless RF 
headphones. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price €57.00

10€
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1144 Quantity: 1 
Product category: Nedis internet radio with Nedis 
headphones 
Additional information: Internet radio with DAB 
and Bluetooth 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New products. Retail value for the set € 249,-

10€

1145 Quantity: 1 
Product category: Nedis fan with heating element 
Additional information: Ideal for heating rooms up 
to 20 m². 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Tested and working. 
Recommended retail price € 99,-

10€

1146 Quantity: 1 
Product category: Nedis tower fan 
Additional information: The Nedis FNTR13CWT40 
Tower Fan is the solution for smaller spaces such 
as bedrooms, home offices or living rooms. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price €52,- per 
piece

10€

1147 Quantity: 1 
Product category: Nedis dehumidifier 
DEHU20WTW 
Additional information: This Nedis dehumidifier 
can remove up to 20 litres* of moisture from the 
air per day. This makes it the best way to prevent 
the build-up of mould, damp and mildew in your 
home. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Showroom model without packaging. Tested and 

10€
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working. Recommended retail price € 249,-

1148 Quantity: 1 
Product category: 2x Nedis bathroom heater 
Additional information: 230V, 1200W 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Showroom model in damaged packaging and 
without packaging. Tested and working. 
Recommended retail price € 29,- per piece

10€

1149 Quantity: 1 
Product category: Nedis dehumidifier 
DEHU30WTW 
Additional information: This Nedis dehumidifier 
can remove up to 30 litres* of moisture from the 
air per day. This makes it the best way to prevent 
the build-up of mould, damp and mildew in your 
home. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Showroom model without packaging. Tested and 
working. Recommended retail price € 369,-

10€

1150 Quantity: 1 
Product category: 4-piece set Nedis products 
audio 
Additional information: This set consists of three 
speakers and a headphone 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Showroom model in damaged packaging and 
without packaging. Tested and working. Retail 
value of the set: € 215,-

10€
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1151 Quantity: 1 
Product category: 2x König speed dome camera 
SEC-CAM9100 
Additional information: Professional set 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: Unused 

Showroom model in damaged packaging. Not 
tested. Recommended retail price € 625,- per 
piece

10€

1152 Quantity: 1 
Product category: Nedis robot vacuum cleaner 
WIFIVCL001CBK 
Additional information: This 3-in-1 Smart Wi-Fi 
robot vacuum cleaner can sweep, vacuum and 
mop your home while you do something else, or 
even when you're not home. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price €299.00

10€

1153 Quantity: 1 
Product category: Nedis TVCM motorized TV lift 
23-65" 
Additional information: Max 30Kg. Model 
TVCM5850BK 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Not tested. Recommended 
retail price € 309,-

10€

1154 Quantity: 1 
Product category: 2x Insect killer 
Additional information: 2 different models 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 59,- for 
the set

10€
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1155 Quantity: 1 
Product category: 38x Nedis USB 2.0 cable 
Additional information: Nickel plated 5m 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 10,- per 
piece

10€

1156 Quantity: 1 
Product category: 4x Silvercrest bread maker 
Additional information: Fully automatic program 
sequence - mixing, kneading, rising and baking 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 89,- per 
piece

10€

1157 Quantity: 1 
Product category: 3x Nedis bathroom heater 
HTBA20WT 
Additional information: Fan heater HTBA20 Rooms
up to 20 m² Suitable for bathroom 2 heat settings 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Tested and working. 
Recommended retail price € 57,- per piece

10€

1158 Quantity: 1 
Product category: 3x Nedis bathroom heater 
Additional information: 230V, 1200W 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Showroom model in damaged packaging. Tested 
and working. Recommended retail price € 29,- per
piece

10€
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1159 Quantity: 1 
Product category: Nedis electric blanket 180x130 
cm 
Additional information: The heating blanket has 9 
settings, so you can always choose a pleasant 
temperature. The single top blanket also has a 
handy timer and can also be washed. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 49,- per 
piece

10€

1160 Quantity: 1 
Product category: Nedis wireless camera system 
Additional information: This smart Wireless NVR 
Security Kit offers a more professional security kit,
which is still easy to install. The 2 Full HD 1080p 
cameras can be connected wirelessly to the base 
station 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 239,-

10€

1161 Quantity: 1 
Product category: Nedis dehumidifier 
DEHU10WTW 
Additional information: This Nedis dehumidifier 
can remove up to 10 litres of moisture from the 
air per day. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Showroom model without packaging. Tested and 
working. Recommended retail price € 119,-

10€

1162 Quantity: 1 
Product category: Clatronic microwave and 2x 
snack pan 
Additional information: Microwave MW791 and 
party pan PP 3570 C 
Weight category: 0 to 23 kg 

10€
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Condition: New 

New in damaged box. Not tested. Recommended 
retail price € 159,- for the set.

1163 Quantity: 1 
Product category: 4-piece set Nedis products 
Additional information: This set consists of two IP 
cameras and two video doorbells. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 215,- for 
the set

10€

1164 Quantity: 1 
Product category: Nedis robot vacuum cleaner 
WIFIVCL001CBK 
Additional information: This 3-in-1 Smart Wi-Fi 
robot vacuum cleaner can sweep, vacuum and 
mop your home while you do something else, or 
even when you're not home. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price €299.00

10€

1165 Quantity: 1 
Product category: 2x Nedis wireless microphone 
Additional information: Type MPWL200BK 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 45,- per 
piece

10€

1166 Quantity: 1 
Product category: Nedis inverter PIMS170024 
Additional information: Power your 230VAC 
devices via a 24VDC socket with this Nedis power 
inverter. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: Used 

10€

AUCTIM - AUCTIM - BOONSTRA 
Burgemeester Wuiteweg 12 
9203 KK Drachten, The Netherlands 
VAT NL851807835B01 

www.auctim.com
info.boonstra@auctim.nl

46 / 94



Used model in damaged box. Not tested. 
Recommended retail price € 349,-

1167 Quantity: 1 
Product category: 3-piece set Nedis Gaming 
Additional information: This set consists of a 
gaming headset and two speaker sets 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Not tested. Recommended 
retail price € 109,- for the set

10€

1168 Quantity: 1 
Product category: 2x Nedis RF TH headphones 
Additional information: With these wireless in-ear 
headphones you can comfortably listen to music 
or watch TV without disturbing anyone else in the 
room. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Tested and working. 
Recommended retail price € 69,- per piece

10€

1169 Quantity: 1 
Product category: König emergency power supply 
UPS 2000 VAL 
Additional information: Protect your valuable 
computer and files from power failures and 
voltage spikes with this powerful 2000 VA UPS. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 256,-

10€

1170 Quantity: 1 
Product category: König emergency power supply 
UPS 2000 VAL 
Additional information: Protect your valuable 
computer and files from power failures and 
voltage spikes with this powerful 2000 VA UPS. 

10€
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Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 256,-

1171 Quantity: 1 
Product category: 10-piece set Nedis products 
Additional information: This set consists of 
headphones, microphones, a DAB radio and an 
indoor antenna 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Not tested. Recommended 
retail price € 475,- for the set

10€

1172 Quantity: 1 
Product category: 5-piece set Nedis kitchen 
appliances 
Additional information: This set consists of hot 
water dispenser toaster, kettle, rice cooker and 
wok set 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Not tested. Recommended 
retail price € 345,- for the set

10€

1173 Quantity: 1 
Product category: 6x Nedis Internet Radio 
RDIN4000BK 
Additional information: Via Bluetooth® you can 
also connect the radio to your smartphone or 
tablet and stream music and podcasts. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 119,- per
piece

10€
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1174 Quantity: 1 
Product category: 3x Nedis bathroom heater 
Additional information: This bathroom heater is 
powerful enough to quickly heat any room up to 
20 m2 and can be used safely in the bathroom. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price €59,- per 
piece

10€

1175 Quantity: 1 
Product category: Nedis robot vacuum cleaner 
WIFIVCL001CBK 
Additional information: This 3-in-1 Smart Wi-Fi 
robot vacuum cleaner can sweep, vacuum and 
mop your home while you do something else, or 
even when you're not home. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Not tested. Recommended retail price
€299.00

10€

1176 Quantity: 1 
Product category: 3-piece set Nedis kitchen 
appliances 
Additional information: This set consists of a mini 
fridge, blender and coffee machine. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Not tested. Recommended 
retail price € 192,- for the set

10€

1177 Quantity: 1 
Product category: Nedis ash vacuum cleaner 
VCAC118BK 
Additional information: For cleaning the fireplace. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Tested and working. 

10€
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Recommended retail price € 69,- per piece

1178 Quantity: 1 
Product category: Nedis dehumidifier 
DEHU20WTW 
Additional information: This Nedis dehumidifier 
can remove up to 20 litres* of moisture from the 
air per day. This makes it the best way to prevent 
the build-up of mould, damp and mildew in your 
home. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Showroom model without packaging. Tested and 
working. Recommended retail price € 249,-

10€

1179 Quantity: 1 
Product category: Nedis inverter PIMS600W12 
Additional information: Inverter modified sine 
wave 12 VDC - AC 230 V - 600 W 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Not tested. Recommended 
retail price € 159,-

10€

1180 Quantity: 1 
Product category: Parkside saw table PTKS 2000 
G5 
Additional information: 230V with cord 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 119,-

10€

1181 Quantity: 1 
Product category: Nedis inverter PIMS170024E 
Additional information: Power your 230VAC 
devices via a 24VDC socket with this Nedis power 
inverter. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: Used 

10€
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Used model without box. Not tested. 
Recommended retail price € 349,-

1182 Quantity: 1 
Product category: HQ AC voltage converter 
P.SUP.37-hq 
Additional information: Compact voltage 
converter that allows you to use 100-120 V AC 
devices in countries with a 220-240 V AC mains. 
Ideal for using devices purchased in America in 
Europe. Excluding power cable. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Not tested. Recommended 
retail price €79.

10€

1183 Quantity: 1 
Product category: 5x HQ megaphone 25W 
Additional information: Very efficient for large 
events, evacuations and other situations where 
many people need to be addressed at the same 
time. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Not tested. Recommended 
retail price € 39,- per piece

10€

1184 Quantity: 1 
Product category: 3x Logitech G11 keyboard 
Additional information: Suitable for gaming 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Not tested. Recommended 
retail price € 39,- per piece

10€
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1185 Quantity: 1 
Product category: Nedis robot vacuum cleaner 
WIFIVCL002BK 
Additional information: This 3-in-1 Smart Wi-Fi 
robot cleaner can sweep, vacuum and mop your 
home while you do something else, or even when 
you're not home. Simply connect it to your home 
Wi-Fi and control it via the Nedis SmartLife app 
(iOS and Android) or the buttons on the robot 
itself. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Used in damaged box. Not tested. Recommended 
retail price € 379-

10€

1186 Quantity: 1 
Product category: Nedis inverter PIMS170024 
Additional information: Power your 230VAC 
devices via a 24VDC socket with this Nedis power 
inverter. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Not tested. Recommended 
retail price € 349,-

10€

1187 Quantity: 1 
Product category: Nedis dehumidifier 
DEHU20WTW 
Additional information: This Nedis dehumidifier 
can remove up to 20 litres* of moisture from the 
air per day. This makes it the best way to prevent 
the build-up of mould, damp and mildew in your 
home. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Tested and working. 
Recommended retail price € 249,-

10€
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1188 Quantity: 1 
Product category: Nedis dehumidifier 
DEHU20WTW 
Additional information: This Nedis dehumidifier 
can remove up to 20 litres* of moisture from the 
air per day. This makes it the best way to prevent 
the build-up of mould, damp and mildew in your 
home. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Tested and working. 
Recommended retail price € 249,-

10€

1189 Quantity: 1 
Product category: Nedis dehumidifier 
DEHU20WTW 
Additional information: This Nedis dehumidifier 
can remove up to 20 litres* of moisture from the 
air per day. This makes it the best way to prevent 
the build-up of mould, damp and mildew in your 
home. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Tested and working. 
Recommended retail price € 249,-

10€

1190 Quantity: 1 
Product category: Nedis ice cream maker 
KAIM600CWT 
Additional information: With this Nedis ice cream 
maker you can make delicious ice cream in no 
time. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Tested and working. 
Recommended retail price € 159,-

10€
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1191 Quantity: 1 
Product category: 3-piece set Nedis kitchen 
appliances 
Additional information: This set consists of an 
electric pan, a rice cooker and a blender 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Not tested. Recommended 
retail price € 179,- for the set

10€

1192 Quantity: 1 
Product category: 6x Nedis Dummy camera 
Additional information: Equipped with flashing 
light 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 17.50 
per piece

10€

1193 Quantity: 1 
Product category: Silver Crest ice cube maker and
Nedis mini fridge 
Additional information: Ice cubes in 15 minutes, 2 
litre water tank. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Tested and working. 
Recommended retail price € 159,- for the set

10€

1194 Quantity: 1 
Product category: 2x Clatronic tower fan TVL3770 
Additional information: With 3 speeds and various 
settings, the Clatronic TVL 3770 tower fan offers 
maximum comfort at home or in the office 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Tested and working. 
Recommended retail price € 41,- per piece

10€
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1195 Quantity: 1 
Product category: 2x Silvercrest microwave 
Additional information: Dimensions 44x25.9x36 
cm (WxDxH). 230V 700W 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Tested and working. 
Recommended retail price €69,- per piece

10€

1196 Quantity: 1 
Product category: Nedis hot water dispenser 
Additional information: Hot water in 8 seconds 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Tested and working. 
Recommended retail price € 124,-

10€

1197 Quantity: 1 
Product category: Lot Camlink filters 
Additional information: Various types with 
different prices 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in packaging, approximately 75 pieces

50€

1198 Quantity: 1 
Product category: Screen cleaning set 
Additional information: This set consists of 12 
packages 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

10€

1199 Quantity: 1 
Product category: Sharp microwave R26SL 
Additional information: Sharp R270S 20 l, 800 W, 
Built-in display, LCD 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

10€
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New product without packaging. It has been 
tested and works well. Recommended retail price 
€ 119,-

1200 Quantity: 1 
Product category: Nedis airfryer KAAF250EBK 
Additional information: 230V, 1800W 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: Used 

Showroom model with signs of use. 
Recommended retail price € 44,-

10€

1201 Quantity: 1 
Product category: 35x Ernesto microwave 
accessories 
Additional information: Handy tools for preparing 
in the microwave 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New products. Retail value for the set € 225,-

10€

1202 Quantity: 1 
Product category: Lot of various Nedis products 
Additional information: This lot consists of 
cameras, video doorbells, HDMI cables, vacuum 
cleaner and laptop bags 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New products.

10€

1203 Quantity: 1 
Product category: 11x Sweex security cable 
PA212 
Additional information: Equipped with two keys 
per box 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 16,- per 

10€
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piece

1204 Quantity: 1 
Product category: 2x Aquapur rotary dryer 
Additional information: Height 198 cm 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New products.

10€

1205 Quantity: 1 
Product category: Gardena water pump with hose 
set 
Additional information: The compact Gardena 
Irrigation Pump 3000/4 is the ideal entry-level 
model and can be used for a variety of purposes. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 148.00

10€

1206 Quantity: 1 
Product category: 4x Philips spotlight 
Additional information: Including Energizer 
spotlight and emergency hammer 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New products.

10€

1207 Quantity: 1 
Product category: Parkside battery reciprocating 
saw PSSA20 Li A1 
Additional information: Excluding battery and 
charger 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 69,-

10€
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1208 Quantity: 1 
Product category: Parkside battery reciprocating 
saw PSSA20 Li A1 
Additional information: Excluding battery and 
charger 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 69,-

10€

1209 Quantity: 1 
Product category: Proficook stainless steel gas 
barbecue PC-GG 1206 
Additional information: Powerful and high-quality: 
the PC-GG 1206 has 4 infinitely adjustable control 
knobs with piezo ignition (with max. 12.4 kW) for 
powerful direct and indirect grilling and an 
additional ceramic burner (up to 850 °C). Every 
ingredient finds its place on a grill surface of 66 x 
38 cm and ready-made dishes can be 
conveniently placed on the long warming rack. 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Recommended retail price 
€ 599.00

10€

1210 Quantity: 1 
Product category: McCulloch lawn mower M46-
125R 
Additional information: This 1.6 kW petrol mower 
with Briggs & Stratton engine is a real power 
beast. It is equipped with a 125 hp cylinder, has a 
cutting width of 46 centimetres and a 6-step 
adjustable cutting height between 30 and 80 
millimetres. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 399,-

10€
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1211 Quantity: 1 
Product category: Proficook stainless steel gas 
barbecue PC-GG 1206 
Additional information: Powerful and high-quality: 
the PC-GG 1206 has 4 infinitely adjustable control 
knobs with piezo ignition (with max. 12.4 kW) for 
powerful direct and indirect grilling and an 
additional ceramic burner (up to 850 °C). Every 
ingredient finds its place on a grill surface of 66 x 
38 cm and ready-made dishes can be 
conveniently placed on the long warming rack. 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Recommended retail price 
€ 599.00

10€

1212 Quantity: 1 
Product category: 3x Florabest garden chair 
Valencia 
Additional information: Dimensions 56x58x90 
(WxDxH) 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New products.

10€

1213 Quantity: 1 
Product category: Lot of Satzuma products, 26 
packages 
Additional information: This lot consists of original
USB sticks and other gadgets 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New products.

10€

1214 Quantity: 1 
Product category: Lot of 18 various kitchen 
appliances 
Additional information: This lot consists of various 
kitchen appliances from different brands. 
Weight category: 23 to 50 kg 

50€
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Condition: New 

New products. Some with damaged packaging.

1215 Quantity: 1 
Product category: Parkside silent compressor PKO 
24 A1 
Additional information: 1500W. Only 68 dB sound 
level (sound pressure level) due to low-noise 
construction 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Unused 

New in damaged box. Not tested. Recommended 
retail price € 129,-

10€

1216 Quantity: 1 
Product category: König SAS-CLALARM10 
Additional information: Cloud-based security 
system, which allows the security system and 
household appliances to be controlled remotely. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

Showroom model, not tested. Recommended 
retail price € 147.75

10€

1217 Quantity: 1 
Product category: Beanbag 
Additional information: Grey beanbag nylon. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: Unused 

Showroom model without packaging. 
Recommended retail price € 45,-

10€

1218 Quantity: 1 
Product category: Gardena hose trolley 
Additional information: Equipped with 25 meter 
garden hose 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: Used 

10€
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Lightly used.

1219 Quantity: 1 
Product category: Nedis washing machine riser 
Additional information: 60cm wide and 29cm high.
Maximum load 250kg. 
Weight category: 0 to 23kg 
Condition: New 

New in damaged box. Recommended retail price 
€128,-

10€

1220 Quantity: 1 
Product category: Acer predator laptop case 
Additional information: Suitable for laptops up to 
17". Waterproof. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 89,-

10€

1221 Quantity: 1 
Product category: Nakatomy cable reel 
Additional information: IP67 30 meters 2P+E 16A 
220V 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product without packaging.

10€

1222 Quantity: 1 
Product category: Lot of watches, 14 pieces 
Additional information: Various brands and 
models. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New products.

10€
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1223 Quantity: 1 
Product category: 6x Axis network camera M1013 
Additional information: Axis M1013 Network 
Camera IP security camera Indoor Box Ceiling/wall
800 x 600 Pixels 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Retail price € 172,- per piece

10€

1224 Quantity: 1 
Product category: Lot Ernesto kitchen utensils, 
approx. 50 pieces 
Additional information: This lot consists of 
spaghetti spoons, slanted spatulas and spatulas. 
Stainless steel. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New products.

10€

1225 Quantity: 1 
Product category: 2x TopMove suitcase 35 Liter 
Additional information: Cabin Case with 
combination lock 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 49,- 
per piece

10€

1226 Quantity: 1 
Product category: 3x TopMove case 35 Liter 
Additional information: Cabin Case with 
combination lock 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 49,- 
per piece

10€
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1227 Quantity: 1 
Product category: Nedis inverter PIMS170012 
Additional information: Power your 230VAC 
devices via a 24VDC socket with this Nedis power 
inverter. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: Used 

Used model without box. Not tested. 
Recommended retail price € 299,-

10€

1228 Quantity: 1 
Product category: 4x Livarno mattress topper 
Additional information: Dimensions 90x200 cm 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in packaging

10€

1229 Quantity: 1 
Product category: Livarno 4-season duvet 
Additional information: Dimensions 155x220 cm 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in packaging

10€

1230 Quantity: 1 
Product category: 2x Meradiso pillow 
Additional information: Dimensions 40x80 cm 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in packaging

10€

1231 Quantity: 1 
Product category: 4x Livarno pillow 
Additional information: Dimensions 80x80 cm 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in packaging

10€
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1232 Quantity: 1 
Product category: 20x Livarno fitted sheet king-
size 
Additional information: Size 180/200 - 200 cm 
blue 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New products.

10€

1233 Quantity: 1 
Product category: 11x Livarno fitted sheet King-
size 
Additional information: Size 180/200 - 200 cm 
blue, light grey and dark grey 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New products.

10€

1234 Quantity: 1 
Product category: 12x Livarno bedspread 
210x200 cm. Recommended retail price € 25,- per
piece 
Additional information: Grey 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New products. Recommended retail price € 25,- 
per piece

10€

1235 Quantity: 1 
Product category: 22x Gamma set LED recessed 
spotlights 
Additional information: 360 lumen adjustable, 
aluminum 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 22,- per 
box

10€
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1236 Quantity: 1 
Product category: Freaky Forest Frogs figurines, 
approx. 300 pieces 
Additional information: Various types, collectibles.

Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 16.50 
per piece

50€

1237 Quantity: 1 
Product category: Gardena brushcutter 400/25 
Additional information: Comfortable, easy to use, 
a telescopic handle, ergonomic handles and a 
powerful 400W motor 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 85,-

10€

1238 Quantity: 1 
Product category: Gardena hose reel Aquaroll M 
Additional information: The GARDENA AquaRoll M 
Easy ensures space-saving storage of the garden 
hose and is easy to use. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Recommended retail price 
€ 85,-

10€

1239 Quantity: 1 
Product category: Gardena hose reel Aquaroll M 
set 
Additional information: The GARDENA AquaRoll M 
Easy provides space-saving storage of the garden 
hose and is easy to use. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 99,-

10€
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1240 Quantity: 1 
Product category: Lot Enesco figurines, approx. 85
pieces 
Additional information: Series The Apple children. 
1995 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in packaging

10€

1241 Quantity: 1 
Product category: Gardena robotic lawnmower 
Sileno 1000m2 
Additional information: Thanks to the SensorCut 
system, the GARDENA SILENO lifespan does not 
cause lawn stripes, but rather ensures a balanced 
mowing pattern and a perfectly maintained lawn. 
It is suitable for medium-sized lawns of up to 1000
square meters 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Not tested. Recommended retail price
€ 1,282.00

50€

1242 Quantity: 1 
Product category: Gardena robot mower Sileno 
1600m3 
Additional information: Thanks to the SensorCut 
system, the robot mower mows without streaks 
and ensures a perfectly maintained lawn. It works 
so quietly that it is barely audible and returns 
independently to its charging station. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Not tested. Recommended retail price
€ 1,522.00

50€
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1243 Quantity: 1 
Product category: MC Culloch chainsaw CS 42S 
Additional information: Chainsaw 1500 W motor 
power, 35 cm blade length, ergonomic handle, 
double chain brake, black 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Not tested. Recommended 
retail price € 350,-

25€

1244 Quantity: 1 
Product category: McCulloch lawn mower M46-
125R 
Additional information: This 1.6 kW petrol mower 
with Briggs & Stratton engine is a real power 
beast. It is equipped with a 125 hp cylinder, has a 
cutting width of 46 centimetres and a 6-step 
adjustable cutting height between 30 and 80 
millimetres. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 399,-

10€

1245 Quantity: 1 
Product category: Nedis dehumidifier 
DEHU20WTW 
Additional information: This Nedis dehumidifier 
can remove up to 20 litres* of moisture from the 
air per day. This makes it the best way to prevent 
the build-up of mould, damp and mildew in your 
home. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Tested and working. 
Recommended retail price € 249,-

10€
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1246 Quantity: 1 
Product category: 11x HKC M-680 mp3 player 
Additional information: Suitable for SD card and 
MMC card, USB port 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box.

10€

1247 Quantity: 1 
Product category: 15x Britto VW wagon 
Additional information: Material: polyresin. In gift 
box 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box, retail price € 210,- per piece

100€

1248 Quantity: 1 
Product category: 10x All or None sweat hoodies 
Additional information: various sizes 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 49,-

10€

1250 Quantity: 1 
Product category: Nedis PA amplifier 
AAMP16210BK 
Additional information: A semi-professional 2 x 
300 W PA amplifier that fits into standard 19'' rack
cabinets. This amplifier is ideal for experienced 
DJs who demand high reliability from their 
equipment. An integrated cooler ensures good 
ventilation and the peak indicator monitors the 
output level. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in box. Recommended retail price € 179,-

10€
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1251 Quantity: 1 
Product category: Cube box with various products 
Additional information: This box is filled with 
approximately 60 products from various brands. 
The products have not been tested and their 
functioning is therefore unknown. There may be 
new products and returned goods. Random 
samples have shown that a large part of the 
returned goods function normally and there is 
only damage to the packaging. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€

1252 Quantity: 1 
Product category: Cube box with various products 
Additional information: This box is filled with 
approximately 100 products from various brands. 
The products have not been tested and their 
functioning is therefore unknown. There may be 
new products and returned goods. Random 
samples have shown that a large part of the 
returned goods function normally and there is 
only damage to the packaging. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€

1253 Quantity: 1 
Product category: Cubic box with various Nedis 
products 
Additional information: This box is filled with 
approximately 50 Nedis products. The products 
have not been tested and their functioning is 
therefore unknown. There may be new products 
and returned goods. Random samples have 
shown that a large part of the returned goods 
function normally and there is only damage to the
packaging. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€
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1254 Quantity: 1 
Product category: Cubic box with various Nedis 
products 
Additional information: This box is filled with 
approximately 50 Nedis products. The products 
have not been tested and their functioning is 
therefore unknown. There may be new products 
and returned goods. Random samples have 
shown that a large part of the returned goods 
function normally and there is only damage to the
packaging. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€

1255 Quantity: 1 
Product category: Cube box with various products 
Additional information: This box is filled with 
approximately 50 products from various brands. 
The products have not been tested and their 
functioning is therefore unknown. There may be 
new products and returned goods. Random 
samples have shown that a large part of the 
returned goods function normally and there is 
only damage to the packaging. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€

1256 Quantity: 1 
Product category: Cube box with various products 
Additional information: This box is filled with 
approximately 75 products from various brands. 
The products have not been tested and their 
functioning is therefore unknown. There may be 
new products and returned goods. Random 
samples have shown that a large part of the 
returned goods function normally and there is 
only damage to the packaging. 

100€
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Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

1257 Quantity: 1 
Product category: Cube box with various products 
Additional information: This box is filled with 
approximately 75 products from various brands. 
The products have not been tested and their 
functioning is therefore unknown. There may be 
new products and returned goods. Random 
samples have shown that a large part of the 
returned goods function normally and there is 
only damage to the packaging. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€

1258 Quantity: 1 
Product category: Cubic box with various Nedis 
products 
Additional information: This box is filled with 
approximately 60 Nedis products. The products 
have not been tested and their functioning is 
therefore unknown. There may be new products 
and returned goods. Random samples have 
shown that a large part of the returned goods 
function normally and there is only damage to the
packaging. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€

1259 Quantity: 1 
Product category: Cubic box with various Nedis 
products 
Additional information: This box is filled with 
approximately 40 Nedis products. The products 
have not been tested and their functioning is 
therefore unknown. There may be new products 

100€
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and returned goods. Random samples have 
shown that a large part of the returned goods 
function normally and there is only damage to the
packaging. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

1261 Quantity: 1 
Product category: 24x TopMove case 35 Liter 
Additional information: Cabin Case with 
combination lock 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 49,- 
per piece

100€

1262 Quantity: 1 
Product category: Party mugs Comic Art, approx. 
300 pieces 
Additional information: Type: "Cook" and "Biker" 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 16.50 
per piece

100€

1263 Quantity: 1 
Product category: Lot Livarno furniture packages, 
approximately 21 pieces 
Additional information: Various furniture including 
bathroom furniture, shoe cabinets, and dressers 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€
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1264 Quantity: 1 
Product category: Cubic box with various Nedis 
products 
Additional information: This box is filled with 
approximately 40 Nedis products. The products 
have not been tested and their functioning is 
therefore unknown. There may be new products 
and returned goods. Random samples have 
shown that a large part of the returned goods 
function normally and there is only damage to the
packaging. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€

1265 Quantity: 1 
Product category: Cube box with various types of 
cables and other 
Additional information: Various brands including 
HQ, ProfiGold and Sweex 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€

1266 Quantity: 1 
Product category: 360x Gamma recessed 
spotlight 9W 
Additional information: New in box 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€

1267 Quantity: 1 
Product category: Cubic box with large quantity of
products 
Additional information: This box is filled with a 
large quantity of products. The products have not 
been tested and their functioning is therefore 
unknown. There may be new products and 
returned goods. Random samples have shown 

100€
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that a large part of the returned goods function 
normally and there is only damage to the 
packaging. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

1268 Quantity: 1 
Product category: Cube box with various products 
Additional information: This box is filled with 
approximately 50 products from various brands. 
The products have not been tested and their 
functioning is therefore unknown. There may be 
new products and returned goods. Random 
samples have shown that a large part of the 
returned goods function normally and there is 
only damage to the packaging. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€

1269 Quantity: 1 
Product category: Cube box with various products 
Additional information: This box is filled with 
approximately 100 products from various brands. 
The products have not been tested and their 
functioning is therefore unknown. There may be 
new products and returned goods. Random 
samples have shown that a large part of the 
returned goods function normally and there is 
only damage to the packaging. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€

1270 Quantity: 1 
Product category: Cube box with lighting 
Additional information: This box is filled with 
approximately 62 lamps from various brands. The 
products have not been tested and their operation

100€
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is therefore unknown. There may be new products
and returned goods. Random samples have 
shown that a large part of the returned goods 
function normally and there is only damage to the
packaging. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

1271 Quantity: 1 
Product category: 31x Children's travel set 
Additional information: The set consists of a 
suitcase with beach bag and backpack 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€

1272 Quantity: 1 
Product category: 10x Plastic crate with telephone
accessories 
Additional information: The contents have not 
been checked and consist of new products and 
possibly returned goods. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€

1273 Quantity: 1 
Product category: Cubic box with various Nedis 
products 
Additional information: This box is filled with 
approximately 50 Nedis products. The products 
have not been tested and their functioning is 
therefore unknown. There may be new products 
and returned goods. Random samples have 
shown that a large part of the returned goods 
function normally and there is only damage to the
packaging. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€
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1274 Quantity: 1 
Product category: Cube box with various products 
Additional information: This box is filled with 
approximately 50 products from various brands. 
The products have not been tested and their 
functioning is therefore unknown. There may be 
new products and returned goods. Random 
samples have shown that a large part of the 
returned goods function normally and there is 
only damage to the packaging. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€

1275 Quantity: 1 
Product category: Cube box with various products 
Additional information: This box is filled with more
than 100 products from various brands. The 
products have not been tested and their 
functioning is therefore unknown. There may be 
new products and returned goods. Random 
samples have shown that a large part of the 
returned goods function normally and there is 
only damage to the packaging. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€

1276 Quantity: 1 
Product category: Cube box with various types of 
cables and other 
Additional information: Various brands including 
Valueline, HQ, Varta etc 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€
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1277 Quantity: 1 
Product category: Cube box with various types of 
cables and other 
Additional information: Various brands including 
Bandridge, Maxxro, ProfiGold, etc. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€

1278 Quantity: 1 
Product category: Cube box with various products 
Additional information: This box is filled with 
approximately 100 products from various brands. 
The products have not been tested and their 
functioning is therefore unknown. There may be 
new products and returned goods. Random 
samples have shown that a large part of the 
returned goods function normally and there is 
only damage to the packaging. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€

1279 Quantity: 1 
Product category: Cubic box with various Nedis 
products 
Additional information: This box is filled with 
approximately 50 Nedis products. The products 
have not been tested and their functioning is 
therefore unknown. There may be new products 
and returned goods. Random samples have 
shown that a large part of the returned goods 
function normally and there is only damage to the
packaging. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€

AUCTIM - AUCTIM - BOONSTRA 
Burgemeester Wuiteweg 12 
9203 KK Drachten, The Netherlands 
VAT NL851807835B01 

www.auctim.com
info.boonstra@auctim.nl

77 / 94



1280 Quantity: 1 
Product category: Lot Livarno furniture packages, 
approximately 30 pieces 
Additional information: Various furniture including 
bathroom furniture, shoe cabinets, and dressers 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€

1281 Quantity: 1 
Product category: Cube box with various types of 
toys 
Additional information: This box is filled with 
approximately 60 products from various brands. 
The products have not been checked. There may 
be new products, used goods and returned goods.
Random samples have shown that a large part of 
the returned goods function normally and there is 
only damage to the packaging. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€

1282 Quantity: 1 
Product category: Cube box with various products 
Additional information: This box is filled with 
approximately 75 products from various brands. 
The products have not been tested and their 
functioning is therefore unknown. There may be 
new products and returned goods. Random 
samples have shown that a large part of the 
returned goods function normally and there is 
only damage to the packaging. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€
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1283 Quantity: 1 
Product category: Lot Amarins optical mice and 
coolers 
Additional information: The content has not been 
checked and consists of new products. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€

1284 Quantity: 1 
Product category: 720x Amarina optical mouse 
with 4 buttons USB 
Additional information: New in box 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€

1285 Quantity: 1 
Product category: Cube box with various products 
Additional information: This box is filled with a 
large quantity of products from various brands. 
The products have not been tested and their 
functioning is therefore unknown. There may be 
new products and returned goods. Random 
samples have shown that a large part of the 
returned goods function normally and there is 
only damage to the packaging. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

100€

1286 Quantity: 1 
Product category: Cubic box with various Nedis 
products 
Additional information: This box is filled with 
approximately 55 Nedis products. The products 
have not been tested and their functioning is 
therefore unknown. There may be new products 
and returned goods. Random samples have 
shown that a large part of the returned goods 

100€
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function normally and there is only damage to the
packaging. 
Weight category: 100 to 250 kg 
Condition: New 

1300 Quantity: 1 
Product category: Britto cookie jar "A new day" 
Additional information: 21 cm high, ceramic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 89,-

10€

1301 Quantity: 1 
Product category: Britto teapot "Happy" 
Additional information: 19 cm high, ceramic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 120,-

10€

1302 Quantity: 1 
Product category: Britto boat figurine 
Additional information: 18 cm high 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 85,-

10€

1303 Quantity: 1 
Product category: Britto Cat Snow XL 
Additional information: 22 cm high,, polyresin 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 195,-

10€
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1304 Quantity: 1 
Product category: Britto teapot dog 
Additional information: 22 cm high, ceramic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 89,-

10€

1305 Quantity: 1 
Product category: 2x Britto teapot 
Additional information: 11 cm high, ceramic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 49,- 
per piece

10€

1306 Quantity: 1 
Product category: Britto teapot XL 
Additional information: 26 cm high, ceramic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 89,-

10€

1307 Quantity: 1 
Product category: Britto "Tea for One" 
Additional information: 17 cm high, ceramic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 89,-

10€

1308 Quantity: 1 
Product category: Britto "Soul Mates" 
Additional information: 18 cm high, polyresin 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 249,-

10€
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1309 Quantity: 1 
Product category: Britto teapot 
Additional information: 21 cm high, ceramic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 119,-

10€

1310 Quantity: 1 
Product category: Britto "Hearts" 
Additional information: 20 cm high polyresin 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 169,-

10€

1311 Quantity: 1 
Product category: Britto teapot "Flying Heart" 
Additional information: 20 cm high ceramic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 129,-

10€

1312 Quantity: 1 
Product category: 3x Britto owl 
Additional information: 12 cm high polyresin 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Retail price € 90,- per piece

10€

1313 Quantity: 1 
Product category: 2x Britto " Cat & Dog" 
Additional information: 15 cm high polyresin 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 89,- 
per piece

10€
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1314 Quantity: 1 
Product category: Britto teapot "2 Hearts" 
Additional information: 21 cm high, ceramic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 125,-

10€

1315 Quantity: 1 
Product category: 5x Britto "Bear Pandora XL" 
Additional information: 14 cm high, polyresin 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 99,- 
per piece

10€

1316 Quantity: 1 
Product category: Britto teapot "Tea for One" 
Additional information: 17 cm high ceramic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 89,-

10€

1317 Quantity: 1 
Product category: 2x Britto " Terrier & Dog" 
Additional information: 15 cm high polyresin 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 89,- 
per piece

10€

1318 Quantity: 1 
Product category: 4-piece Britto set 
Additional information: 1 mug and 3 statues 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 225,- 
as a set

10€
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1319 Quantity: 1 
Product category: Britto teapot "Flower Style" 
Additional information: 26 cm high ceramic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 169,-

10€

1320 Quantity: 1 
Product category: Britto "Kids with Heart" 
Additional information: 18 cm high, polyresin 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 280,-

10€

1321 Quantity: 1 
Product category: Britto teapot "Gufo" 
Additional information: 21 cm high, ceramic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 169,-

10€

1322 Quantity: 1 
Product category: Britto Cookie Jar-Bear 
Additional information: 21 cm high, ceramic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 89,-

10€

1323 Quantity: 1 
Product category: Britto Teapot with milk jug 
Additional information: Ceramic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 185,- 
together

10€
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1324 Quantity: 1 
Product category: Britto teapot and 2 statues 
Additional information: ceramic and polyresin 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 215,- 
as a set

10€

1325 Quantity: 1 
Product category: 3x Britto Teddy Bear 
Additional information: 12 cm high polyresin 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 85,- 
per piece

10€

1326 Quantity: 1 
Product category: Britto set 8-piece 
Additional information: Teapot with travel mug, 
salt and pepper set and coffee cups 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 365,- 
for the set

10€

1327 Quantity: 1 
Product category: Britto Teapot large and small 
with cups 
Additional information: Ceramic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 245,- 
for the set

10€
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1328 Quantity: 1 
Product category: 2x Britto Cat Sleeping 
Additional information: 14 cm high Polyresin 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 345,- 
for the set

10€

1329 Quantity: 1 
Product category: 3x Britto mug 
Additional information: 11 cm high ceramic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 25,- 
per piece

10€

1330 Quantity: 1 
Product category: Britto "Flowers". 
Additional information: 36 cm high metal 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 450,-

10€

1331 Quantity: 1 
Product category: 2x Britto mug 
Additional information: 11 cm high ceramic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 35,- 
per piece

10€

1332 Quantity: 1 
Product category: Britto "Elephant" 
Additional information: 10 cm high ceramic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 89,-

10€
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1333 Quantity: 1 
Product category: 2x Britto figurine first edition 
Additional information: Collectors item 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Retail price € 39,- per piece

10€

1334 Quantity: 1 
Product category: Britto "Tea for one" 
Additional information: 12 cm high ceramic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 79,-

10€

1335 Quantity: 1 
Product category: Britto Teapot with cups 
Additional information: 4-piece set 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 325,- 
for the set

10€

1336 Quantity: 1 
Product category: Britto salt and pepper set 
Additional information: 7 cm high 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 49,-

10€

1337 Quantity: 1 
Product category: Britto Tea set 
Additional information: 17 cm high ceramic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 320,- 
for the set

10€
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1338 Quantity: 1 
Product category: Britto salt and pepper set 
Additional information: 11 cm high ceramic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 59,-

10€

1339 Quantity: 1 
Product category: 2x Britto statue 
Additional information: 10 cm high polyresin 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 99,- 
per piece

10€

1340 Quantity: 1 
Product category: Britto teapot 
Additional information: 14 cm high, ceramic. 
Including photo clip 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 169,- 
as a set

10€

1341 Quantity: 1 
Product category: Britto salt and pepper set 
Additional information: 9 cm high ceramic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 59,-

10€

1342 Quantity: 1 
Product category: Britto teapot with mug 
Additional information: 12 cm high ceramic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 115,- 

10€

AUCTIM - AUCTIM - BOONSTRA 
Burgemeester Wuiteweg 12 
9203 KK Drachten, The Netherlands 
VAT NL851807835B01 

www.auctim.com
info.boonstra@auctim.nl

88 / 94



for the set

1343 Quantity: 1 
Product category: Britto "Cat Bobble head" 
Additional information: 12 cm high polyresin 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 139,-

10€

1344 Quantity: 1 
Product category: Britto doormat "A new Day" 
Additional information: 75x45 cm (LxW) 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 39,-

10€

1345 Quantity: 1 
Product category: 6x Britto Bottle stopper 
Additional information: metal and polyresin 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 25,- 
per piece

10€

1346 Quantity: 1 
Product category: Britto statue "Happy" 
Additional information: Dimensions 23x9 cm 
(WxH) polyresin 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 85,-

10€

1347 Quantity: 1 
Product category: Britto photo frame "Love" 
Additional information: Dimensions 25x13 cm 
(WxH) polyresin 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

10€
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New product. Recommended retail price € 95,-

1348 Quantity: 1 
Product category: 4x Britto water bottle 
Additional information: 21 cm high 600ml. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 35,- 
per piece

10€

1349 Quantity: 1 
Product category: 4x Britto keyring 
Additional information: metal and polyresin 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 19,- 
per piece

10€

1350 Quantity: 1 
Product category: 6x Britto fridge magnet 
Additional information: plastic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 25,-

10€

1351 Quantity: 1 
Product category: 3x Britto umbrella 
Additional information: With cover 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 69,- 
per piece

10€

1352 Quantity: 1 
Product category: Britto photo frame "Love" 
Additional information: 23 cm high polyresin 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

10€
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New product. Recommended retail price € 129,-

1353 Quantity: 1 
Product category: 4x Britto "Paper weight" 
Additional information: Diameter 8cm synthetic 
resin 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 89,-

10€

1354 Quantity: 1 
Product category: 5-piece set Britto products 
Additional information: various materials 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 285,- 
for the set

10€

1355 Quantity: 1 
Product category: Britto tray 
Additional information: 48x35 cm melamine 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 79,-

10€

1356 Quantity: 1 
Product category: Britto tray 
Additional information: 48x35 cm melamine 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 79,-

10€

1357 Quantity: 1 
Product category: 8x Britto small wallet 
Additional information: Available in different 
designs 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

10€
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New product. Recommended retail price €25 per 
piece

1358 Quantity: 1 
Product category: 11x Britto wallet XL 
Additional information: Available in different 
designs 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 35,- 
per piece

10€

1359 Quantity: 1 
Product category: Britto photo frame "Love" 
Additional information: Dimensions 24x19 cm 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 95,-

10€

1360 Quantity: 1 
Product category: Britto doormat "Large Cat" 
Additional information: Dimensions 72x43 cm 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 39,-

10€

1361 Quantity: 1 
Product category: Britto Shopper 
Additional information: Plastic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price €89.00

10€

1362 Quantity: 1 
Product category: Britto Shopper 
Additional information: Plastic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

10€
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New product. Recommended retail price €89.00

1363 Quantity: 1 
Product category: Britto Tote Bag3-Fish 
Additional information: Plastic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 99,- 
per piece

10€

1364 Quantity: 1 
Product category: Britto Shopper 
Additional information: plastic 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price €89.00

10€

1365 Quantity: 1 
Product category: Britto wall decoration 
Additional information: Dimensions 45x38 cm 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 145,-

10€

1366 Quantity: 1 
Product category: Britto tin 
Additional information: 26 cm high, metal 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New product. Recommended retail price € 65,-

10€

1367 Quantity: 1 
Product category: Nedis dehumidifier 
DEHU10WTW 
Additional information: This Nedis dehumidifier 
can remove up to 10 litres of moisture from the 
air per day. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

10€
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Showroom model with packaging. Tested and 
working. Recommended retail price € 249,-

1368 Quantity: 1 
Product category: Crivit vibration board 
Additional information: Including Tunturi gymball 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Recommended retail price 
€ 89,-

10€

1369 Quantity: 1 
Product category: Proficook stainless steel gas 
barbecue PC-GG 1179 
Additional information: Gas barbecue with 3 
stainless steel burners and 3 heat zones for 
individual use. 34 kg 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: New 

New in damaged box. Recommended retail price 
€ 399,-

50€
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